DESZKALAPOS

FELEPITES VILLOGO WINKLER - Nr. 100911

® Anyaglista: 1 Elektronikai csomag: Villogé (Nr. 100910) IDOSZUKSEGLET: 4 EH
1 Nyarfafurnérlap 110 x 90 x 8 mm
2 Sima fejescsavar M3 x 20
2 Anya M3
15 Lemezcsavar 2,9 x 6,5
2 Mérévezeték krokodilcsipesszel
50 cm szigetelt kapcsolodroét
50 cm blankolt kapcsolédrot

® Sziikséges szerszamok és gegédeszk6zok:

csiszoldpapir, olld, mindenragaszté vagy enyv, furégép és furé (d 2 mm és 2,5 mm), lyukasztd, oldalcsip6fogo,
hegyes fogo, blankoléfogd, sima csavarhizo (4-6 mm)

©® Deszkalapos felépités szoritécsavarokkal:
1. Olvasd &t el6sz0r a leirast és ismerd meg a kapcsolas mikddését és az épitéelemeket!

2. Csiszold at a lapocska sarkait és peremeit finom csiszolopapirral. Vagd ki a felépitési tervet egy olléval majd
ragaszd mindenragasztéval vagy enyvvel a lapra.

3. Szurd el6 a berajzolt furatokat a csavaroknak egy lyukasztdval. Furd ki a lyukakat a szoritocsavaroknak és az
M3 x 20-as sima fejescsavaroknak a kovetkez6 terv szerint:

@ ..... Szoritécsavarok (2,9 x 6,5): 15 furat- @ 2 mm
..... Sima fejescsavarok (M3 x 20): 2 furat- g 2,5 mm

4. Tekerd be most a 15 szoritécsavart (2,9 x 6,5) olyannyira, hogy egy 1 mm-es rés maradjon a csavar feje és a
lap k6zott. Csavarozd be a 2 sima fejescsavart (M3 x 20) feltekert anyaval a lapba. Ezekhez a csavarokhoz kell
késébb a kapcsolddrétokat az anyakkal rogziteni.

5. A normal 6sszekottetést blankolt kapcsolodréttal kell elkésziteni, ahol a drotokat egyszer az 6ramutatéd
jarasanak megfelel6en kell a csavarra tekerned. Helyezd be az ellenallasokat és kondenzatorokat ugyanezzel a
modszerrel.

Két helyen kell szigetelt vezetéket alkalmazni. Vagd méretre a vezetékeket és blankold meg a végeit a beépités
elétt kb. 1 cm hosszab blankoléfogoval. A trimmpotmeéter, a vilagitd didéda és a tranzisztor csatlakozédrétjait
hajlitsd meg és csusztasd 6ket balrél a csavarfejek és vezetékek ala. Most huzd meg a szoritocsavarokat egy
csavarhuzoval. Tartsd meg kdzben az elektronikai részek csatlakozoit egy hegyes fogéval, hogy le ne
szakadjanak. Ugyelj a helyes bekotésre és az épitéelemek érintkezésére!

Csavarozz ra végul minden anyat az M3 x 20-as csavarokra egy hegyes fogéval vagy egy kisebb csavarkulccsal
(5,5 mm).

6. A 2 Krokodil-0sszekdtévezeték az elem csatlakozasara szolgal.

45V

VILLOGO

\ Lépés 1

Szigetelt vezeték

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu





